

European Journal of Chemistry



Atlanta Publishing House LLC CrossMark Policy Statement

All articles published in Atlanta Publishing House LLC (European Journal of Chemistry) receive a DOI number and are permanently published. Atlanta Publishing House LLC (European Journal of Chemistry) now participates in the CrossMark service. CrossMark is a multi-publisher initiative from Crossref to provide a standard way for readers to locate the current version of a piece of content. By applying the CrossMark logo Atlanta Publishing House LLC (European Journal of Chemistry) is committing to maintaining the content it publishes and to alerting readers to changes if and when they occur. Clicking on the CrossMark logo will tell you the current status of a document and may also give you additional publication record information about the document. The journal content that will have the CrossMark logo is restricted to current and future journal content and is limited to specific publication types.

For general information, please see: Author Guidelines, Atlanta Publishing House LLC Full Terms and Conditions of License, Rights of Authors, Readers and the Publisher, Creative Commons Attribution-Noncommercial License 4.0 International (CC-BY-NC), Publishing Ethics, The Ethical Guidelines of American Chemical Society, The Committee on Publication Ethics (COPE) Retraction Guidelines, The Committee on Publication Ethics (COPE) Flowcharts, The Committee on Publication Ethics (COPE) Ethical Guidelines for Peer Reviewers, The US Office of Research Integrity (ORI) Policy on Plagiarism, Privacy Statement, Open Access Policy, Atlanta Publishing House LLC Crossmark Policy Statement and Atlanta Publishing House LLC Retraction and Correction Policies Statement

DOI: 10.5155/eurjchem.crossmark_policy http://dx.doi.org/10.5155/eurjchem.crossmark_policy

For updated information, please see: <u>Journal website</u> and <u>Atlanta Publishing House LLC CrossMark Policy Statement</u>. © 2018 European Journal of Chemistry – Atlanta Publishing House LLC – Printed in USA.